

Župne obavijesti

PONEDJELJAK: Čišćenje crkve poslije večernje mise.

19.30 PROBA ŽUPNOG MJEŠOVITOG ZBORA

UTORAK: Susret Poslanika Milosrđa;

SRIJEDA: 17.15 Marijina Legija;

DEVETNICA SV. JOSIPU:

svake srijede do Josipova: 18.25. krunica sv. Josipa + Litanije

ČETVRTAK: redovito tjedno klanjanje nakon mise;

SUBOTA:

♦ **SASTANAK MINISTRANATA 9.50** - mlađi; **10.30** - stariji

♦ **Školski su praznici - NEMA ŽUPNE KATEHEZE**

POZIVAMO ODRASLE, starije od 16. godina, **KOJI ŽELE PRIMITI**

SAKRAMENT KRŠTENJA, PRVEPRIČESTI ILI KRIZME

DA SE PRIJAVE ZA POUKU

24.02.2022. ČETVRTAK u Posavskim Bregima duhovna obnova koju predvodi **don Damir Stojić**. U montažnom prostoru iza crkve.

Ukoliko neka obitelj nije primila blagoslov, neka se javi kako bismo dogovorili termin naknadnog blagoslova. Za blagoslov svoje obitelji možete pozvati kroz cijelu godinu.

TISAK: GLAS KONCILA; Župni listić, **KALENDARI ZA 2022.godinu.**

Obiteljski kalendar; jednolisni kalendari.

♦ **HODOČAŠĆE SV. JOSIPU u Karlovac i bl. ALOJZIJU STEPINCU u Krašić - 12. ožujka 2022. cijena 70,00 kn.**

♦ **HODOČAŠĆE U MEĐUGORJE - 25. ožujka 2022. cijena 370,00 kn.**

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; **9³⁰** za djecu i roditelje; **11⁰⁰** župna;

17⁰⁰ za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXIII. - broj 1043. - 20.02.2022.

Budite milosrdni kao što je milosrdan Otac vaš.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vama koji slušate velim: Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju. Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi, i onomu tko ti otima gornju haljinu ne krati ni donje. Svakomu tko od tebe ište daji, a od onoga tko tvoje otima ne potražuj. I kako želite da ljudi vama čine, tako činite i vi njima. Ako ljubite one koji vas ljube, kakvo li vam uzdarje? Ta i grešnici ljube ljubitelje svoje. Jednako tako, ako dobro činite svojim dobročiniteljima, kakvo li vam uzdarje? I grešnici to isto čine. Ako pozajmljujete samo onima od kojih se nadate dobiti, kakvo li vam uzdarje? I grešnici grešnicima pozajmljuju da im se jednako vrati. Nego, ljubite neprijatelje svoje. Činite dobro i pozajmljujte ne nadajući se odatle ničemu. I bit će vam plaća velika, i bit ćete sinovi Svevišnjega jer je on dobrotivi prema nezahvalnicima i prema opakima. Budite milosrdni kao stoje Otac vaš milosrdan. Ne sudite i nećete biti suđeni. Ne osuđujte i nećete biti osuđeni. Praštajte i oprostite će vam se. Dajte i dat će vam se: mjera dobra, nabijena, natresena, preobilna dat će se u krilo vaše jer mjerom kojom mjerite vama će se zauzvrat mjeriti.« **Lk 6,27-38**

U današnjoj **7. nedjelji kroz godinu - C**, evanđelist Luka poziva nas na vrlo zahtjevu Isusovu odredbu: „Ljubite svoje neprijatelje!“ Glavna tema ovonedjeljnih čitanja je MILOSRĐE, ljudska dobrota. Milosrđe je suosjećanje s onima koji trpe, koji su prezreni i bespomoćni. Oprečno milosrđu je sadizam - činjenje i uživanje u tuđim patnjama, a vrlo je prisutno u našem vremenu. LJUBAV je MILOSRDNA temeljna je misao kršćanskog vjerovanja. Ljubav mora nadići uski okvir naših obiteljskih odnosa, naše kulturne baštine i nacionalnosti. Apsolutnu ljubav ima samo Bog. On je milosrdan, on ljubi i dobre i zle. To Isus traži i od nas kada nam veli: „Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan.“ „Višak' ljubavi u ljudskom srcu čini milosrđe, oprašta i odustaje od svojih prava. U današnjem **1. čitanju** David čini Božje milosrđe nije htio ubiti kralja Šaula koji mu je smrtni neprijatelj. Kralj Šaul za Davida je Božji pomazanik i on kaže: *Jer tko će dignuti ruku svoju na pomazanika Gospodnjeg i ostati nekažnjen?*“ O našim djelima i nedjelima odlučuje Bog. U **Psalmu 103** kralj David MOLI kako nikada ne bi zaboravio dobročinstva Božja. U **2. čitanju** sv. Pavao poučava Korinćane, ali i nas danas, kako je uskrsnuće Kristovo i naše USKRNUĆE. Po Adamu smo zemljani, a po Isusu nosit ćemo i sliku nebeskog. Pavao uspoređuje prvo stvoreno ljudsko biće Adama s novim, u svemu savršenijim Adamom Isusom Kristom. Prvi je svojim neposlušom stvorio grijeh, a drugi je svojom ljubavlju i milosrđem uništio grijeh i vjernicima osigurao život vječni. U **evanđelju** Luka iznosi skup Isusovih zapovijedi o ljubavi prema neprijateljima. Iz čitavog teksta proizlazi poziv na milosrđe prema Božjem uzoru.

Uz nedjeljna čitanja...

„Tko spozna misao Gospodnju, tko li mu bi savjetnikom?“ (Rim 11,34). Upravo nam to pada na pamet kada opet u današnjem evanđelju čujemo (Lk 6,27-38): „Onomu tko te udari po jednom obrazu pruži i drugi.“ Možemo li to doista tako lako razumjeti? Možemo li mi to samo tako prihvatiti? Neki pokušavaju biti duhoviti pripovijedajući kako je netko jednom prilikom upravo tako i postupio: kada je udaraču pružio i drugi obraz i tako dobio i drugi udarac, onda je zasukao rukave, stisnuo šake i rekao: „Ovdje sada prestaje evanđelje...“ Uza sve duhovitosti, pitanja ipak ostaju. Traži li Isus doista od nas da posvema pustimo nasilnike da rade što im se prohtije? Kako razumjeti, kako protumačiti ove Isusove riječi? Kao i uvijek, bit će najbolje i ovdje tumačiti Pismo samim Pismom.

U prvom čitanju Šaul progoni Davida, tražeći njegovu glavu (1 Sam 26, 2.7-9.12-13.22-23). David bježi. U određenom trenutku se dogodilo da je David mogao ubiti Šaula na spavanju. I ipak to ne čini. Biblija hvali takav Davidov postupak i u kasnijem razvoju događaja pokazuje kako on time ništa nije izgubio, nego, naprotiv, dobio: David je postao kraljem i još jače utvrdio kraljevstvo.

Ipak, najviše nam u tome smislu govori sam Isus. Pomislimo. Bog šalje svoga Jedino-rođenoga Sina koji postaje čovjekom, nama u svemu sličan osim u grijehu. A Isus sam za sebe govori da nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj dade za druge. Doista, „prošao je svijetom čineći dobro“. Kad ga odbacuju, on i dalje uporno propovijeda. Kad ga izruguju, on i dalje liječi i tješi. Kad mu se suprotstavljaju, on uporno i dalje poučava i naviješta. Upravo kako veli prorok: „Trske napuknute prelomiti neće, stijenja što tek tinja neće ugaziti.“ I na koncu „kao janje na klanje“ predaje se. Zašto se Isus tako ponaša? Zato što bi čovjek grešnik bio vrijedan tolike njegove ljubavi? Ne. Nego zato što nas ljubi. I onda dolazi vrhunac Kristova djelovanja. Bio je poslušan svome Ocu sve do smrti, smrti na križu. Mogao je u pomoć pozvati nebeske legije, ali nije. Upravo svojim nenasiljem, upravo svojom predanošću učinio je najveće djelo u povijesti čovječanstva: svojom predanošću prinio je sama sebe jednom za svagda i tako ponovno povezao nebo sa zemljom, uspostavio pravi djetinji odnos između Boga i čovjeka. Što je u tom kontekstu značio Petrov mač i onaj udarac mačem kad je čovjeku odsjekao uho?



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 21.2.	1900 † Milan, Andrija i Anka Kiš	Sv. Petar Damiani
UTO 22.2.	1900 † Radić Ivan, Luca i Ljuba, Juro Bilandžija † Milka i Nikola Brtan, Milka Karadža † Nenad Mihaljević; za duše u čistilištu † Zlatko i Srećko Šiftar, ob. Šiftar i Kralj † Saša i Marijan Kralj, Ivo Luketić, Marijan Pleše	Katedra sv Petra † Marija i Slavko Bartolić † Rajko Jakšić † Dilja i Nikola Dedaj † Anđelka Fukač
SRI 23.2.	1900 † Ilija i Jela Biljuš, Dragan Oršulić, Stipo Baković	Sv. Polikarp
ČET 24.2.	1900 † Ruža Ciganović, ob. Čorak	Sv. Sinerot
PET 25.2.	1900 † Mirko i Mara Škarica † Pera i Đuro Kiđemet † Dilja i Nikola Dedaj *Zahvala Gospi Lurdskoj	Sv. Donat † Ana i Ante Gudelj †ob. Čelina i Visković
SUB 26.2.	1900 † Vlado i Zora Schmitlechner	Aleksandra
NED 27.2.	800 † Vjekoslav Bizjak 930 † Jana Vidak, Nikola Mišić 1100 župna PRO POPULO 1700 † 1900 † Mijo, Ljubica i Branko Mišković	VIII. ned. kroz god.

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Isus nas dakle uči nenasilju. Ne onom stoičkom pristupu po kojem čovjek mora trpjeti jer se ionako ne može ništa promijeniti. Isus nas uči ljubavi. Da ljubimo svoje bližnje kao sebe same, da ljubimo jedni druge onako kako nas ljubi Bog, da imamo strpljivosti i razumijevanja jedni prema drugima onako kako Bog ima za nas ljubavi i strpljivosti. Jer, Bog nas voli zbog nas samih, zato što smo njegova djeca, a ne stoga što bismo mi to posebno zaslužili. A utjelovljenje te Božje ljubavi je sam Božji Sin – Krist koji se iz ljubavi za nas predaje.

Bilo bi posve krivo kad bismo, potaknuti Isusovim pozivom na ljubav i nenasilje, počeli davati upute drugima, otprilike onako kako to neki licemjerno sa Zapada govore nama. Ovaj je Božji poziv osoban. Mogu li ja tu Isusovu riječ razumjeti, prihvatiti i njegovom milošću provoditi? Ne brinimo se: onomu koji doista želi vršiti volju Božju Bog daje i mudrosti da razumije i snage da izvrši.